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Verslag 
 

1. Opening en Mededelingen 

SV  SPORTING ’ 70  
A L G E M E N E  L E D E N V E R G A D E R I N G  
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De voorzitter opent de vergadering om 20:07 uur. 
 

2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt vastgesteld conform het bij de vergaderstukken gevoegde concept.  
 

3. Vaststellen notulen ALV d.d. 17 juni 2019 
De notulen van de algemene ledenvergadering van 17 juni 2019 worden vastgesteld conform 
het bij de vergaderstukken gevoegde concept, met dank aan de secretaris. 

 
4. Jaarverslag 2018/2019 

Het jaarverslag wordt vastgesteld conform het bij de vergaderstukken gevoegde concept. 
 

5. Financiën 
 

• Vaststellen jaarrekening 2018/2019 
De penningmeester licht het ontstaan van het exploitatieverlies post-voor-post toe. 
Het verlies is per saldo te herleiden tot (grotere) uitgaven als gevolg van de 
invoering van betaalde trainers voor de breedteteams, betaalde extra vergoedingen 
in verband met te lage bezetting van de kantine en een stijging van de KNVB-kosten 
in verband met de ledengroei.  
Tevens viel een tegenvaller vanuit Spovo te noteren in de vorm van een nagekomen 
nota, die door Sporting 70 in één keer is voldaan.   

Het bestuur gaat zich buigen over manieren om een (onverwachte) stijging van 
uitgaven of daling van inkomsten op te vangen. Als uitgangspunt zal daarbij 
gehanteerd worden dat extra uitgaven ten opzichte van de begroting uitsluitend 
mogelijk zijn indien daar extra inkomsten tegenover staan (ten opzichte van de 
begroting).  
 

• Verklaring kascommissie 
De penningmeester brengt hierop het verslag van de kascommissie in de 
vergadering. De kascommissie stelt voor het bestuur décharge te verlenen voor het 
gevoerde financiële beleid in seizoen 2018/2019. 
 

• Décharge. 
Hierop wordt het bestuur voor het in seizoen 2018/2019 gevoerde financiële beleid 
door de vergadering décharge verleend. 

 
• Update begroting 2019/2020. 

Eind januari 2020 zal een eerste vergelijking van de feitelijke gang van zaken ten 
opzichte van de begroting worden gemaakt.  
 
 

6. Bestuur 
 
De voorzitter herhaalt dat André Moestaredjo opnieuw verkiesbaar is voor de portefeuille 
Algemene Zaken. Vervolgens worden de stemformulieren uitgedeeld en vindt een stemming 
plaats. Na telling van de stemmen staat de volgende uitslag op de borden: 27 stemmen voor 
(2 stemmen met volmacht uitgebracht), nul onthoudingen, nul stemmen tegen. André 
Moestaredjo is unaniem herkozen tot bestuurslid Algemene Zaken. De voorzitter feliciteert 
André en heet hem opnieuw van harte welkom in het bestuur. 

 
 

7. Focusgebieden 2018/2019 
 

• Sportakkoord 
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In 2019 is het Nationaal Sportakkoord vertaald naar de Utrechtse samenleving in de 
vorm van het Utrechts Sportakkoord. Het Utrechts Sportakkoord staat op vier pijlers, 
te weten vitale sportaanbieders, een positieve sportcultuur, inclusief sporten en 
bewegen en topsport en talentontwikkeling. Daarbij streeft het Utrechts 
Sportakkoord naar het bevorderen van verbinding, kennisdeling en samenwerking 
tussen de ondertekenaars hiervan. Sporting 70 is één van die ondertekenaars en 
heeft manieren om concreet invulling te geven van het Utrechts Sportakkoord in 
voorbereiding. 

 
• Sportpark Voordorp - Sporthal 

De Gemeente Utrecht heeft een omvattend onderzoek laten uitvoeren naar de meest 
geschikte locatie voor een sporthal in Oost. In totaal 11 varianten zijn daarbij door 
de betrokken gemeentelijke afdelingen in kaart gebracht en onderzocht. Naar 
verwachting wordt het locatieonderzoek eind juni 2020 afgerond en zal daarna 
worden gedeeld met en toegelicht aan USV Hercules en Sporting 70. 
 

• KNVB Ontwikkelprogramma Meiden- en Vrouwenvoetbal 
Mark Kiela neemt de vergadering mee door de Sporting-presentatie van het KNVB 
ontwikkelprogramma. Daarbij licht hij een en ander toe en nuanceert hij hier en daar 
voor wat betreft Sporting 70. Het algemene beeld is dat Sporting 70 gunstig afsteekt 
tegen het landelijk beeld. Meer in detail wordt vanuit het bestuur nog aangegeven 
dat nagedacht wordt over het opzetten van een derde selectieteam op de zaterdag. 
Dit als manier om de overgang van de junioren naar de senioren mogelijk 
aantrekkelijker te maken.  

 
• Technisch Jeugdbeleid 

Het plotselinge vertrek van onze voormalige TJC heeft aantal uitdagingen op korte 
termijn opgeleverd maar ook mogelijkheden voor de langere termijn. Aan Henk 
Wesselo is gevraagd om deze in kaart te brengen. Aan de hand van gesprekken 
gevoerd door de hele club heen. Hieruit is een aantal prioriteiten gekomen. De 
eerste is om een aantal taken in de (nieuwe) organisatie te beleggen. De tweede is 
om zo snel mogelijk, in ieder geval lopende het seizoen, te selecteren en hiervoor 
een goede methode op te zetten. Beide prioriteiten heeft het bestuur tot de hare 
gemaakt.  
Ten aanzien van het trainen van pupillen-breedteteams is een keuze gemaakt 
trainers te betrekken uit de oudere jeugd. Ook vanwege een geconstateerde lage 

betrokkenheid ter zake van ouders betrokken bij deze pupillenteams. De eerste 
ervaringen hiermee zijn positief en het bestuur heeft besloten dit te continueren 
waarbij gestreefd blijft worden naar verbetering en optimalisatie.  
 
Vanuit de vergadering wordt het verzoek geuit om zo mogelijk transparanter te zijn 
ten aanzien van de door Sporting 70 gevolgde selectieprocedure en deze op tijd te 
communiceren. 
 

• Sportiviteit en Respect 
Onder het Utrechts Convenant, waar ook Sporting 70 partij bij is, staat de pijler van 
sportiviteit en respect. In dat verband maakt het Utrechts Convenant het mogelijk 
voor de besturen van Utrechtse voetbalverenigingen om snel en laagdrempelig met 
elkaar in contact te komen bij incidenten in of langs het veld.  
Het afgelopen seizoen zijn we bij een aantal wedstrijden met een incident 

geconfronteerd waarbij we ook met succes van het Utrechts Convenant gebruik 
hebben kunnen maken.  
Buiten onze regio hebben we te maken gehad met een incident dat landelijke  
bekendheid heeft gegenereerd. Hier deed zich het gemis van een convenant voelen.  
Sporting 70 heeft zich voorgenomen in het nieuwe seizoen extra aandacht aan 
sportiviteit en respect te besteden. Door onze scheidsrechters nog meer te trainen in 
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het omgaan met verbale en non-verbale agressie, door onze ouders aan het begin 
van ieder seizoen (opnieuw) met onze normen en waarden te laten kennis maken 
en, ten slotte, publiek op een positieve manier aan te spreken zodat incidenten 
minder kans van slagen krijgen.  
 

8. Vanuit de commissies c.a. 
 

• Vrijwilligers 
Op uitnodiging van het bestuur vraagt Bart van Steen zich vervolgens af hoe je er 
voor zorgt dat 1200 vrijwilligers weten wat ze moeten doen en dat vervolgens ook 
doen? Het antwoord ligt onder meer in het verbeteren van de communicatie, het 
verbeteren van de roosters en, niet in de laatste plaats, het verbeteren van het 
beleidsmatig kader van de vrijwilligersinzet bij Sporting 70.  
Centrale boodschap is dat iedereen een steentje bijdraagt en dat Sporting 70 in dat 
verband iedereen in het vizier heeft. En opvolgt.  
Jaarlijks worden 850 diensten gedraaid om op wedstrijddagen alles bij Sporting 70 te 
laten functioneren. Daarbij dient rekening gehouden te worden met een vast 
percentage uitval. Het beleid inzake uitval is dat we bij aardige afmeldingen, aardig 
terug zijn. Notoire weigeraars worden geconfronteerd met consequenties, in het 
uiterste geval met een vertrek.  
Aan de basis van het omgaan met vrijwilligers staat wederzijds respect, duidelijke 
communicatie en verifieerbare communicatielijnen. 

Om een indruk te geven: jaarlijks leveren de contacten met vrijwilligers zo’n 5000 
mails op. Voeg daaraan toe mailverkeer in verband met vervolg-communicatie, 
website, ledenadministratie en penningmeester en je spreekt over tienduizenden 
emails per jaar.  
Het is daarom dat Sporting 70 inmiddels met een, goed werkend, tickettingsysteem 
werkt.  
 

• VSK (introductie nieuwe VCP’s) 
De voorzitter introduceert Katinka Jesse.  
Zij is van huis uit een milieurecht juriste, heeft na haar promotie gewerkt voor een 
organisatie die Utrechters en vluchtelingen met elkaar in contact brengen, en is nu 
bezig met het schrijven van een boek. Ook is zij moeder van een dochter die in één 
van de jeugdteams van Sporting 70 speelt.  
Katinka heeft ervaring met de thematiek die verbinden is aan het zijn van 
vertrouwenscontactpersoon en zou graag een bijdrage leveren hieraan binnen 
Sporting 70. Zij zal dat doen naast onze huidige vertrouwenscontactpersoon, die als 
zodanig ook actief blijft, Wilma van der Kerk.  

 
• Sponsoring 

Op sponsorgebied maakt Sporting 70 een behoorlijke ontwikkeling door. We mogen 
ons meer en meer in de belangstelling verheugen van (omliggende) bedrijven en 
zzp’ers. 

 
9. 50 jaar Sporting ‘70 

Hierna werd het jubileumlogo aan de vergadering gepresenteerd (en goed ontvangen): 
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. 
 

10. WVTTK 
Van de WVTTK wordt geen gebruik gemaakt. 
 

11. Rondvraag 
Ton Heijnen vraagt wie er binnen het bestuur over de materiaalcommissie gaat. Het bestuur 
kondigt aan daar snel op terug te komen. 
 
Erica van Hall vraagt waar Joop Nolles is gebleven. Het bestuur geeft hier antwoord op en 
voegt daaraan toe dat zijn taken voorlopig worden waargenomen door Jan van Ling.  
 

12. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21:49 uur. 
 
 


